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2022 m. apklausoje dalyvavo 112 Lietuvos mokyklų vykdančių 

OPKUS.

3 – 10 klasių 27389 mokiniai, kas sudaro 88,8%.

❖ 15,1 % mokinių 2022 m. patyrė patyčias: 13,8 % mergaičių ir 

16,3 % berniukų

❖ Pagal B lentelės duomenis (užslėptos patyčios) patyčias patyrė

21,9% mokinių: 20,6 % mergaičių ir 23,2 % berniukų



2022 apklausos rezultatai pagal etapus 
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Mokinių patiriamos patyčios pagal klases 
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A ir B lentelių palyginimas pagal klases 
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28,7 % patyrė patyčias vienus metus ir daugiau 
(visų mokinių, kurie patyrė patyčias, procentas) C2
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31,5 % mokinių bijo, kad iš jų mokykloje tyčiosis kiti mokiniai 
(atsakė „kartais”, „gana dažnai”, „dažnai” ir „labai dažnai”)
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Ar kam nors sakė apie patiriamas patyčias?
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Ar galėtum prisidėti prie patyčių? 
(atsakė „taip”, „taip galbūt”, ir „aš nežinau”)
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Kas dažniausiai tyčiojosi?

35

4,4

8,2

2,5

9,4

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Mokiniai iš mano klasės

Mokiniai iš paralelinių klasių

Vyresnis mokinys(-iai)

Jaunesnis mokinys(-iai)

Mokiniai iš įvairių klasių


